
REDNA ZBIRKA PREŠERNOVE DRUŽBE

Veliko zanimivega in dobrega branja
V teh dneh je Prešernova družba za svoje člane že devetindvajsetič izdala rednoletno knjižno zbirko, id

obsega pet knjig in za katero so naročniki odšteli le 300 dinaijev. Zbirko sta namreč denarno podprli Kul-
turaa skupnost Slovenije in Ljubljanska banka. Tako je zaradi nizke cene zbirka dostopna vsem našim Iju-
dem, ki se prek nje lahko sezaaHijo z izvirnim slovenskim leposlovjem in z drugini področji slovenske
kulture, pa tudi znanosti.Zato K U leta V leto povečuje krog bralcev knjig Prešernove družbe, saj tjudje radi
vzamejo v roke knjigo, ki je na umetniški ravni, a kljub temu napisana v razumljivem jeziku.

V letošnji redni knjižni zbirki
Prešernove družbe so izšle knji-
ge: Prešernov koiedar za leto
1982, ki je res Ijudski koledar in
prinaša obilo koristnega in zani-
mivega branja. Koledarski del in
ovitek sta opremljena z barvnimi
reprodukcijami slovenskega sli-
karja Maksima Gasparija.
Knjiga Ta^Uvna Urša pisatelja
Smiljana Rozmana prikazuje
življenje trinajstletnega dekleta,
kar je v slovenski literaturi izje-
men pojav. Povest Ljudje pod
Osojnikom, ki jo je napisal
France Bevk, odlikujeta moč in
preprostnost pripovedi. Knjiga
Po jamborni cesti v mesto na
peklu, ki jo je napisal letos umrli
pisatelj Miroslav Pahor s sodelo-
vanjem Ilonke Hajnal, pripove-
duje o povezanosti slovenskega
ljudstva z morjem. Kot vsako
leto, je tudi letos vzbirki prak-
tična knjiga. Tokrat je to kuha-

rica Hitro pripravljanje jedi avto-
rice Andreje Grum. Knjiga nam
bo v pomoč pri hitri in okusni
pripravi jedi iz konserv.

Naj še povemo, katere knjige
so uvrščene v redno letne zbirko
Prešernove družbe za leto 1982!

Poleg koledarjaza leto 1983 bosta

lzšla romana Polone Štrajnar Pavla
in Živojina Gavriloviča Igmand, po-
topis Mirana Ogrina Po stopinjatl
Aleksandra Velikega in z5piš~o skrbi
za človekovo okolje Bili ali ne biti
avtorice Mire Ružid. Kot nagradna
knjiga, ki jo brezplačno prejmejo
tisti naročniki, ki bodo zbirko plačali
do konca junija prihodnjega leta, pa
bo pritbžen roman AIexandra Cor-
della MortymerjevL Za broširano iz-
dajo zbirke bo treba odšteti 400 di-
narjev, za vezano pa 700 dinarjev.

Poleg redne letne knjižne zbirke, v
kateri je doslej v 29 letih izšlo že.
1846 knjig, izhajajo pri Prešernovi
družbi še zbirka Ljudska knjiga (pre-
vedeni romani iz svetovne književ-
nosti) ter mesečna ljudska revija Ob-
zornik. Kdor se želi naročiti na ka-
tero od zbirk Prešernove knjige ali na
revijo Obzornik, lahko to sporoči
poverjeniku te družbe v delovni or-
ganizaciji ali šoli, lahko pa se tudi kar
neposredno obrne na Prešemovo
družbo v Ljubljani, Borsetova 27.
Posamezne knjige iz teh zbirk in po-
samezne številke revije Obzornik so
namreč v prosti prodaji znatno draž-
je. Če se naročite že naprej, pa imate
tudi to ugodnost, da lahko račun po-
ravnate v obrokih.
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